Справка  о проведении
районного конкурса творческой молодежи
 «Юные Мисс и Мистер Петродворцового района - 2015»

[bookmark: _GoBack]05 марта  2015 года в актовом зале ГБОУ лицея № 419 Санкт-Петербурга состоялся конкурс “Юные Мисс и Мистер  Петродворцового района-2015”. В конкурсной программе приняли участие девушки и юноши 6 образовательных учреждений Петродворцового района: ГБОУ лицей № 419, ГБОУ СОШ № 567, ГБОУ СОШ  № 411 «Гармония», ГБОУ СОШ № 430, ГБОУ гимназия № 426, ГБОУ СОШ № 429. 
Цели и задачи конкурса:
- организация досуга и отдыха учащихся общеобразовательных учреждений, педагогов, родителей, жителей Петродворцового района;
- содействие гармоничному развитию, утверждению здорового образа жизни, 
духовному и физическому совершенствованию личности подрастающего поколения;
- формирование у молодежи представлений о красоте, интеллектуальном развитии, внутренних качествах, характеризующих современных молодых людей;
-поддержка творческой активности молодежи.
Это одно из самых ярких мероприятий в марте, это праздник весны, фейерверк моды и красоты. Конкурс  проходил в оформленном, согласно тематике, актовом зале.
Организаторы праздника  приветствовали  у участников конкурса природное обаяние, здоровую уверенность в себе и капельку авантюризма. Для них были подготовлены задания музыкального, интеллектуального и творческого содержания.
Во время проведения мероприятия конкурсанты должны были показать себя на четырех различных этапах («Самопрезентация», «Интеллектуальный», «В гостях у сказки», «Творческий»). 
 На компетентное жюри возлагалась большая ответственность – они выбирали  лучших из лучших.
Победителями конкурса стали учащиеся города Ломоносова: титул «Юная Мисс» завоевала учащаяся гимназии № 426 Шишкова София, титул «Юный Мистер» - учащийся ГБОУ СОШ № 429 Лаврук Александр.
Конкурс “Юные Мисс и Мистер Петродворцового района ”– уникальный проект. Организаторам конкурса удалось реализовать идею представления красивых, самобытных, стремящихся к реализации и  самосовершенствованию девушек и юношей.
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