
[bookmark: _GoBack]Первенства учащихся ОУ Петродворцового района
Санкт-Петербурга по спортивному туризму
(дисциплина – ДИСТАНЦИЯ – пешеходная, зимняя программа) 
"Залинг 2015"

14 марта 2015 года в соответствии с планами работы отдела образования администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга и ДЮЦ «ПЕТЕРГОФ» на 2014-2015 учебный год  на базе спортивного зала ГБОУ СОШ № 412 прошло традиционное первенство учащихся ОУ Петродворцового района Санкт-Петербурга по спортивному туризму (дисциплина – ДИСТАНЦИЯ – пешеходная, зимняя программа) "Залинг 2015" (далее первенство).
Основная идея первенства состояла в привлечении учащихся образовательных учреждений Петродворцового района Санкт-Петербурга к соревнованиям по технике пешеходного туризма, а также пропаганда туристско-краеведческой деятельности и спортивного туризма, как способа активного здорового образа жизни подрастающего поколения и средства оздоровления учащихся.
В соревнованиях принял участие 101 учащийся.
Победителя соревнований стали:
· в категории мальчики-девочки - Беляков Матвей,  Ильина Мария, Усачева Екатерина, Лазоренко Елизавета, воспитанники ДЮЦ «ПЕТЕРГОФ»;
· в категории юноши-девушки: Кузнецова Ульяна, Угленко Юрий, Алешичев Василий, Доронин Максим, воспитанники ДЮЦ «ПЕТЕРГОФ»;
· в категории юноши - Андреев Александр, Яготинцев Руслан, Петунин Даниил, Зоммер Элеонора, воспитанники ДЮЦ «ПЕТЕРГОФ»
Лучший результат в  личном зачете показали: Беляков Матвей, Елагина Ольга, Угленко Юрий, Кузнецова Ульяна, Андреев Александр, Гатауллина Диана.
Цель первенства была достигнута: учащиеся ОУ Петродворцового района познакомились с соревнованиями по технике пешеходного туризма, были выявлены сильнейшие команды и участники, большая часть команд-участниц показали высокий уровень мастерства, отработанный на практических занятиях и тренировках.
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