СПРАВКА 

Система образования Петродворцового района Санкт-Петербурга.

Вчера. Сегодня. Завтра.
В образовательную систему Петродворцового района входят 56 образовательных учреждений (30 детских садов, 20 – школ, 6  учреждений дополнительного образования), которые посещают  9589  школьников и 4720 воспитанников детских садов.

В образовательных учреждениях района трудится  3475 человек, из них – 1537 педагогов. В 2003 году остро стояла проблема дефицита педагогических кадров - в районе была 101 вакансия. Итогом принятия Правительством Санкт-Петербурга решения о переходе на отраслевую систему оплаты труда в 2005 году стало поэтапное повышение заработной платы работникам системы образования, что позволило практически полностью укомплектовать учреждения кадрами. 
С 2006 года в Санкт-Петербурге реализуется программа «Жилье работникам учреждений системы образования, здравоохранения и социального обслуживания населения», в рамках которой 1568 педагогов Санкт-Петербурга улучшили свои жилищные условия, в том числе 15 педагогов нашего района.

Проводимая Правительством города и страны  политика планомерного повышения заработной платы учителей позволила увеличить ее с 4,9 тыс. руб. в 2003 году до 27,4 тыс. руб. в 2011 году – средняя заработная плата учителей доведена до уровня средней заработной платы по экономике региона. 
Один раз в пять лет каждый педагогический работник имеет право на предоставление компенсационной выплаты на отдых и оздоровление, которая в 2012 году составит 17,4 тыс. руб.
Показателем поступательного  развития  петербургской  системы образования является и тот факт, что в образовательные учреждения в последние годы  приходит много молодых специалистов, от которых  зависит  будущее Российского образования. Особое внимание уделяется мерам социальной поддержки молодых специалистов. За 7 лет сумма единовременной выплаты  выросла в 6,4  раза: с 5700 руб. в 2005 году до 36930 руб. в 2011 году.
За прошедшие годы учреждения образования существенно преобразились. Перемены можно выразить цифрами: если в 2004 году на всю отрасль образования было выделено из бюджета Санкт-Петербурга  0,4 млрд. руб., в 2011 году  - 1,1 млрд. руб., а в  2012 году предстоит освоить 1,4 млрд. руб. - то есть в 3,5 раза больше. Даже в годы экономического кризиса количество бюджетных ассигнований на сферу образования не уменьшилось.

В рамках президентской инициативы «Наша новая школа» начаты и реализуются региональные адресные программы:

- планируется строительство 2 бассейнов  (ГБОУ № 319, 436);

- с 2010 года программа оснащения дошкольных образовательных учреждений игровым и спортивным оборудованием (2010 год – 3 детских сада, 2011 год – восемь детских садов, в 2012 году планируется оборудовать 8 детских садов);
- с 2009 года программа ремонта уличного освещения территорий дошкольных образовательных учреждений с установкой прожекторного освещения на фасадах зданий (установлено в 20 ДОУ);

- оснащение школ предметными кабинетами (оборудовано 26 предметных кабинетов);
- оборудование школьных стадионов (установлено 11, т.е. каждая вторая школа в районе имеет современный школьный спортивный стадион с искусственным покрытием); 
- оснащение кабинетов начальных классов в соответствии с требованиями нового Федерального государственного образовательного стандарта (3 ГОУ: № 412, 419, 426 – 2011 год), данная работа будет продолжена;

- медицинские кабинеты школ оснащены комплектом электронного измерительного оборудования;

 - с 2008 года программа комплексного капитального ремонта образовательных учреждений (2009 год – школа № 529, 2010 год – школа № 319, 2011 год – школа № 436); В 2013 году закроется на комплексный капитальный ремонт  четвертая школа Петродворцового района - ГБОУ № 421; 
- в  2012 году начнется  строительство школы в 8 микрорайоне г. Петергофа. 

По целевой адресной программе Санкт-Петербурга с 2006 года произведена  замена оборудования на пищеблоках учреждений, к концу 2008 года все учреждения были  оснащены современным технологическим оборудованием, из бюджета Санкт-Петербурга  на это было выделено около 12 млн. руб. 
На капитальный и текущий ремонт зданий учреждений образования выделяются значительные средства и сумма финансирования ремонтных работ увеличивается из года в год: с 2003 года по 2011 год проведены ремонтные работы на 465,9 млн. руб. (в. т.ч. в 2011 году – 116 млн. руб.) Освоенные средства и выполненные работы по текущему и капитальному ремонту за последние 10 лет позволили существенно обновить инженерно-техническое состояние образовательных учреждений, установить новые ограждения в 14 учреждениях, провести благоустройство территорий  в 10 учреждениях.
В 2003 году администрацией района была разработана и реализована «Программа первоочередных противопожарных мер», уже в 2007 году во всех образовательных учреждениях района была установлена автоматическая противопожарная сигнализация. В рамках повышения безопасности образовательных учреждений во всех учреждениях установлены «тревожные» кнопки, выполнено сопряжение Автоматической пожарной сигнализации с Городским мониторинговым центром.
Эффективной мерой обеспечения безопасности учащихся и воспитанников является установка системы видеонаблюдения. В 35 % зданий учреждений образования смонтированы системы видеонаблюдения - в 13 образовательных учреждениях по программе «Петергоф – наукоград РФ»,  в 3-х – по программе комплексного капитального ремонта учреждений.

Активно реализовывалась программа «Информатизация образования»: все образовательные учреждения оснащены  современными электронными образовательными ресурсами, в каждой школе установлено по 2 - 3 современных компьютерных класса, все образовательные учреждения получили доступ к сети Интернет. 

Абсолютный приоритет Санкт-Петербурга - развитие дошкольного образования, ключевая задача которого - полная ликвидация очереди в детские сады. 

Охват услугами дошкольного образования детей в возрасте от 1,6 до 7 лет составляет 70,5 %. 
 В  5 детских садах (ГБДОУ № 2,15,20,29,30)   работают  группы с круглосуточным пребыванием детей, в ДОУ № 33   открыты 2 группы кратковременного пребывания детей.

Для обеспечения потребности населения в дошкольных образовательных учреждениях    в течение 2004-2011 г.г. за счет рационального использования помещений дошкольных учреждений администрацией Петродворцового района  дополнительно было открыто  43 группы на 825 мест.
В связи с демографическими изменениями, происходящими в городе, потребность населения в местах в детские сады постоянно  возрастает.
В целях решения вопроса  по преодолению дефицита мест в образовательных учреждениях для детей дошкольного возраста в 2011 году были проведены следующие мероприятия.

      1. После комплексного капитального ремонта открыт   детский сад  № 34 на 10 групп (200 детей).

      2. Открыты 6  групп (100 мест) в детских садах  № 4,6,12,19, 21,32.
      3. Открыты 4 группы(60 мест) кратковременного пребывания детей на базах  детских садов  № 4,33.   
Только в  2011 году в Петродворцовом районе Санкт-Петербурга  дополнительно организовано 245 мест.

В результате проведённых мероприятий удалось решить проблему очереди в детские сады п. Стрельна и г. Петергофа. Сложной остаётся пока ситуация по устройству детей в детские сады города Ломоносова.
С 01.01.2012 в ведение администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга перешли 10 муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
В 2012 году будут открыты 2 структурных  подразделения – отделения дошкольного образования на 80 мест  на базе  общеобразовательных школ  ГБОУ                   № 411,429 и   9 групп на 140 мест в детских садах  №№ 4,21,31,30.

Таким образом, в  2012 году дополнительно будет организовано дополнительно еще  220  мест.
В Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 17.05.2011 № 578    «О программе строительства и реконструкции детских садов на 2011-2016 годы»  включено  проектирование и  строительство ДОУ на 220 мест в микрорайоне «Южный» г.Ломоносова. Строительство запланировано  на 2013- 2014 годы.

На территории Петродворцового района Санкт-Петербурга по адресу: г.Ломоносов, ул.Профсоюзная, д. 7,  в муниципальной собственности МО Ломоносовского муниципального района Ленинградской области  находится здание бывшего детского сада, которое используется под административные цели. Вице-губернатору                      Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи направлено обращение по вопросу  безвозмездной передачи здания детского сада в собственность Санкт-Петербурга для размещения в нём дошкольного образовательного учреждения. 
С 2006 года реализуется приоритетный национальный проект «Образование». Победителями среди общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, стали 6 школ района из 20. Школы № 411 и 567 – дважды победители конкурса. 

За период реализации приоритетного национального проекта государственную поддержку способной и талантливой молодежи получили шесть учащихся 426 гимназии.
В 2007 году учитель Петергофской гимназии императора Александра II Гущин Дмитрий Дмитриевич стал абсолютным победителем Всероссийского конкурса «Учитель года».

В районе сложилась эффективно работающая система образовательных учреждений. 21 % образовательных учреждений района работают в режиме инновационной деятельности: 3 образовательных учреждения являются городской экспериментальной площадкой, 8 – районной.

В 2008-2009 учебном году произошел переход на обязательную форму итоговой аттестации в форме ЕГЭ, обеспечивающего независимую оценку знаний выпускников.

      Выпускники школ ежегодно показывают высокие результаты итоговой аттестации.

Район традиционно входит в  пятерку лучших по Санкт-Петербургу: средний балл в районе по 8 предметам из 11 выше среднего балла по Санкт-Петербургу.
 В 2007 году завершился переход всех образовательных учреждений на нормативно-подушевое финансирование. Теперь деньги в учреждение идут за каждым учеником, воспитанником. Это дало учреждениям мощный стимул повышать качество обучения и стандарты комфорта, бороться за популярность и авторитет учреждения среди учеников, воспитанников и родителей.
Бюджет Санкт-Петербурга продолжает быть  социально направленным, что свидетельствует  о повышенном внимании государства к развитию социальной сферы, в том числе образования.
Начальник отдела образования  
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